



Godišnji izvještaj za JASPERS za 2014. godinu: rezime

Tokom 2014. godine JASPERS, partnerstvo između Generalnog direktorata za regionalnu i urbanu politiku Evropske komisije, Evropske investicione banke (EIB) i Evropske banke za obnovu i razvoj (EBRD), nastavio je da podržava pripremanje velikih projekata koji će se prijaviti za finansiranje donacijama u okviru strukturnih i kohezionih fondova u ime 14 korisnica država članica EU (Bugarska, Češka Republika, Estonija, Grčka, Hrvatska, Kipar, Letonija, Litvanija, Mađarska, Malta, Poljska, Rumunija, Slovačka i Slovenija) i tri zemlje kandidata (Bivša Jugoslovenska Republika Makedonija, Crna Gora i Srbija).

2014. godina je označila prelaz sa stare kohezione politike iz programskog perioda 2007-13 na novi period 2014-20. JASPERS je radio na zadacima vezanim za dovršavanje predatih projekata za stari period, a istovremeno i na pripremi projekata za novi period. Svi veći projekti koje je Evropska komisija odobrila 2014. tiču se korišćenja sredstava iz perioda 2007-13.

Komisija je 2014. godine odobrila 79 prijava za finansiranje velikih proizvoda, u poređenju sa 86 prijava 2013. godine, čiji ukupni investicioni trošak iznosi 1,5 milijardi EUR, od kojih preko 1 milijarde EUR dolazi iz donacija EU.

Ukupni investicioni trošak za velike projekte koje JASPERS podržava i koje je Komisija odobrila između 2007. i 2014. godine iznosio je 66,4 milijarde EUR, od čega je 38,9 milijardi EUR došlo iz donacija EU.

2014. godine JASPERS je ustanovio funkciju nezavisne kontrole kvaliteta (IQR) i nastavio sa razvojem centra za umrežavanje i kompetencije, sa ciljem širenja znanja i razmjene najboljih praksi među njegovim korisnicima.

Kao podrška aktivnostima izgradnje kapaciteta i deljenja znanja, zainteresovanim stranama za JASPERS je u julu 2014. godine na raspolaganje stavljen veb-portal platforme za umrežavanje (www.jaspersnetwork.org).

Pored toga, 2014. godine je uspostavljena i jedinica za upravljanje kvalitetom koja za cilj ima da osigura dosljednost i visok nivo kvaliteta pri obavljanju usluga za JASPERS.

Detaljne informacije o aktivnostima vezanim za JASPERS potražite u godišnjem izvještaju za JASPERS za 2014. (www.jaspers-europa-info.org) i godišnjem izvještaju platforme za umrežavanje za JASPERS za 2014. (<http://www.jaspersnetwork.org/>)